
PRIDRUŽITE NAM SE NA PANELU

Razgovori o ljudskim pravima: 
Relevantnost Reformske agende za inkluziju osoba s invaliditetom

Pred nama je Međunarodni dan ljudskih prava, koji nas podsjeća na važnost dostojanstva, jednakosti 
i prava svih ljudi. Uprkos određenom napretku, osobe s invaliditetom u Crnoj Gori i dalje se suočavaju 
sa diskriminacijom i ograničenjima u ostvarivanju osnovnih prava, poput obrazovanja, zapošljavanja, 
socijalne zaštite i jednakosti pred zakonom.

Proces EU integracija i implementacija Reformske agende otvaraju mogućnosti za prevazilaženje 
ovih izazova. EU integracije omogućavaju ubrzanje primjene UN Konvencije o pravima osoba s 
invaliditetom, a Reformska agenda dodatno doprinosi unapređenju zapošljavanja, profesionalne 
aktivacije, reformi sistema socijalne i dječje zaštite te ulaganjima u obrazovanje i digitalne vještine. 
Poseban fokus stavljen je na reformu sistema vještačenja invaliditeta, što je ključni korak ka 
unapređenju položaja osoba s invaliditetom  i stvaranju inkluzivnog društva.

Ovogodišnji Međunarodni dan ljudskih prava želimo da posvetimo prepoznavanju postignutog 
napretka i identifikaciji ključnih koraka potrebnih za potpuno usklađivanje sa evropskim standardima 
kada su u pitanju prava osoba sa invaliditetom. U tom cilju organizujemo Razgovore o ljudskim 
pravima: Relevantnost Reformske agende za inkluziju osoba s invaliditetom, događaj posvećen 
konstruktivnoj diskusiji o inkluzivnim politikama i reformama. Stavivši inkluziju i jednakost u središte 
ljudskih prava, ovaj događaj ističe značaj zajedničkih napora ka društvu u kojem svi imaju jednake 
šanse.

REGISTRUJTE SE OVDJE

Radujemo se Vašem učešću!
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Hotel Ramada, sala Lesendro  

09:30 – 09:50 UVODNA IZLAGANJA 
Damir Gutić, ministar socijalnog staranja, brige o porodici i demografije

Johan Sattler, ambasador Evropske unije u Crnoj Gori TBC

Ekaterina Paniklova, stalna predstavnica UNDP

Moderatorka: Irena Rašović

09:50 – 10:45 PANEL: Gdje su osobe s invaliditetom u Reformskoj agendi?
Mersida Aljićević, Ministarstvo socijalnog staranja, brige o porodici i demografije

Aleksandra Kuč, Ministarstvo prosvjete, nauke i inovacija 

Snežana Drobnjak, Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga 

Moderatorka: Marina Vujačić

10:45 – 11:15 DISKUSIJA 
11:15 – 11:30 PAUZA 
11:30 – 12:30 PANEL: Reforma vještačenja invaliditeta — Na putu ka pravednijem sistemu 

Amela Orahovac, Ministarstvo socijalnog staranja, brige o porodici i demografije

Lidija Hrastić Novak, UNDP 

Agima Ljaljević, Institut za javno zdravlje 

Savo Knežević, Nacionalna asocijacija roditelja djece i omladine sa smetnjama u 
razvoju Crne Gore  - NARDOS

Moderatorka: Irena Rašović

12:30 – 13:00 DISKUSIJA
13:00 – 13:30 RUČAK 
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